

市县精彩之笔

# 三门青蟹苗种首次实现秋冬季节繁育

本报讯(记者章海英 通讯员梅宁酒)近日,在三门县健跳镇养殖塘里,养殖户王伟快正在查看蟹苗生长情况。此时,他的养殖塘里不仅有成年青蟹,还活跃着10万只刚刚投放的青蟹苗,这也是王伟快从事青蟹养殖26年来第一次在11月份投放蟹苗。

青蟹的自然繁育周期一般在春季,野生苗基本上在6、7月就没有了。对养殖户来说,这个时节投放蟹苗可以提高青蟹池塘的综合利用率,实现全年放苗、全年收获,等到来年这批青蟹上市,还可以错峰售卖,提高收益。



## 椒江重启两个出入境智能签注点 打造城区15分钟便民服务圈

本报讯(通讯员邱文姿)11月22日,家住椒江章安街道的陶女士携带港澳通行证到章安街道便民服务中心,通过出入境智能签注设备办理港澳旅游签注,不到5分钟就完成了签注业务申请、缴费和制证全过程。“这个机器太智能了,以后续签就不用跑到江对岸了,家门口就能办,很方便。”陶女士说。

## 中国信保台州营业部联合市商务局——护航台州企业深耕“一带一路”

本报讯(记者林雅婷)日前,中国出口信用保险公司浙江分公司台州营业部(以下简称“中国信保台州营业部”)联合台州市商务局举办“聚焦‘一带一路’助力‘海外台州’”研讨会,全市近百名外贸企业代表齐聚一堂,共同探讨外贸企业如何深入开拓海外市场,深耕“一带一路”朋友圈,推动全市外贸发展稳健提质。

## 施工土建完成99%,设备安装调试稳定推进 黄岩推进水厂二期工程建设

本报讯(通讯员林盛)日前,黄岩水厂二期工程清水池工地上,施工人员正在清理新建的清水池底杂物,为清水池蓄水做好准备。经过近3年的建设,该工程施工土建完成工程总量的99%,设备安装调试也在稳定推进中。

# 台州市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

台土告字[2023]092号

经台州市人民政府台地[2023]30035号批准,台州市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让(一幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	用地面积(m <sup>2</sup> )	出让面积(m <sup>2</sup> )	出让土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)	
					地上建筑面积(m <sup>2</sup> )	建筑密度	建筑高度	容积率				
台土告字[2023]092号	台州市路桥区内环路以南、财富大道以西地块	53528	37082	城镇住宅用地	地上建筑面积≤66747	≤22%	(自室外地坪算起):≤60m。(其中,住宅建筑高度≥40m)	>1.0 ≤1.8	≥30%	70	32840	6568

建设项目规划条件及开发建设协议:详见台自然资规条331004202300016号。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(法律法规及有关政策另有规定的除外)。本宗地可单独报名,也可联合报名。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省自然资源智慧交易平台(www.zjzrzyjy.com),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,参加该地块的网上挂牌出让活动。竞得人自土地出让合同签订之日起1个月内支付出让金总额的50%,剩余的出让金自土地出让合同签订之日起12个月内付清。

五、出让时间安排

1.公告时间:2023年11月24日至2023年12月16日。

2.报名时间:2023年12月17日9:00至2023年12月25日16:00(竞买保证金缴纳截止时间为2023年12月25日16:00)。

3.挂牌时间:挂牌起始时间为2023年12月17日9:00,挂牌截止时间为2023年12月27日9:00。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省自然资源智慧交易平台系统服务器时间为准。

六、其他需要公告的事项

1.本公告同时在台州市公共资源交易网站(https://tzztb.zjtz.gov.cn/tzcms/)及台州市自然资源和规划局网站(zrzy.zjtz.gov.cn)上公布。

2.办理数字证书(CA认证)服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天壹软件园D幢19层。

3.咨询电话:(1)台州市自然资源和规划局(路桥分局):土地业务问题:0576-82525022 规划业务问题:0576-82441980 手续办理问题:0576-88685126 88685127 (2)系统网络技术咨询:400-0878-198 咨询时间:工作日上午8:30-12:00,下午14:00-17:00 特此公告

台州市自然资源和规划局  
2023年11月24日

密麻麻的小螃蟹已经呈现出青黑色,在网面上爬来爬去,异常活跃。

“今年是我们秋季苗种繁育成功的第一年,数量比较少,有50万只左右。一部分苗种我们挑了三门本地的,几个试验点进行放养,大部分苗种我们售卖到福建、广东等地。”吴清洋表示,为了实现全季节青蟹苗种繁育,需要攻克很多技术难点,提高蟹苗在寒冷环境里的成活率也是科研人员需要攻关的难题。此时留在室内的两池蟹苗将被养到好蟹四期或者好蟹五期再投放到露天池塘,以提高它们的适应力和成活率。

“我们通过很多技术手段,包括光线调控、温度调控以及眼柄切除手术、饵料等,现在基本突破了秋冬季节促抱卵的培育技术。”吴清洋表示,促抱卵的技术突破之后,他们将针对幼体建立包括水质调控技术体系、病害防控等饵料生物培养系统。

“我们先在实验室进行模拟工厂化养殖,把苗种的生长周期,可能出现的问题都弄清楚,最终实现真正的工厂化养殖,进一步提高养殖效益。”吴清洋表示。

## 小彩灯照亮共富路

11月23日,临海市东塍镇“初心共富工坊”内,村民正在生产彩灯。东塍镇以彩灯行业为核心,打造“初心共富工坊”,形成“企业出单+工坊接单+家庭户做单”的全链条生产模式,不断拓宽区域共富新路径。目前已吸纳167户低收入农户加入共富工坊。台传媒记者孙金标摄

家街道便民服务中心4个出入境签注点,服务范围涵盖了老城区、高新区、椒南和椒北,基本构建了出入境签注15分钟便民服务区。

根据当前出入境政策,智能签注机只能办理赴港澳旅游签注,且市民每次最多可申请香港、澳门签注各一次。签注机开放时间仅限工作日,市民需本人到现场办理。另外需要注意的是,有部分市民办理了“空证”,即不带签注的港澳通行证,这部分市民首次签注仍需要到出入境人工窗口办理。

“研讨会上我了解到许多惠企政策,提高了自身的风险意识,开拓了对外经贸思路,这对我们外贸企业提升自身投资质量效益有很大的帮助。”浙江永源机电制造有限公司负责人王深广说。

自2013年“一带一路”倡议实施以来,台州市抢抓发展机遇,鼓励台州企业开拓“一带一路”,深入与推进“一带一路”国家的贸易合作。“今年我市发布‘海外台州’建设行动方案,将43家台州企业纳入‘台州市本土跨国公司培育库’。未来,我市更将着力打造‘海外台州’经贸平台载体,创新‘海外台州’贸易模式,与国际共享台州资本与台州市场。”台州市商务局党组成员、副局长叶贤校说。

党员突击队每周都召开工程推进会,定期汇报工程进度,分析影响工程进度原因,及时改进工作措施。在党员突击队的推动下,曾经一度缓慢的工程进度加快推进,现进入设备安装阶段。

据了解,黄岩水厂二期工程设计供水规模20万吨/日,包括新建20万吨/日综合池一座、V型滤池一座,40万吨/日浓缩池一座、排泥池一座,以及污泥处理系统和部分机泵,在线仪表等。

## 科协之窗

# 第九届台州市青少年电脑机器人竞赛举行

本报讯(记者张怡)11月24日至25日,第九届台州市青少年电脑机器人竞赛在天台县云锦小学举行,共吸引266支队伍530余人参加。

该竞赛由市科协、市教育局、市科技局、共青团台州市委主办,市少年科学院、科技馆承办,设置常规赛、邀请赛和台州特色赛三个类别。常规赛项目包括机器人综合技能比赛、机器人创意比赛、VEX机器人工程挑战赛、虚拟机器人竞赛、机器人创新挑战赛;邀请赛项目包括九宫智能挑战赛、VEX IQ挑战赛;台州市特色赛项目包括WRO任务赛、城市接力竞速赛、小小工程师、小小建筑师。

在小小工程师项目比赛现场,学生们在用乐高积木搭建回力车、重力车、投石车。“回力车、重力车用来运输乒乓球,投石车用来把乒乓球投到指定的筐里。车组装得越好,运输成功的乒乓球越多,得分就越高。”路桥螺洋小学三年级学生匡博文告诉记者。

城市接力竞速赛现场的状况也十分激烈。王晨翊就读于临海大洋小学,学习编程已有4年时间。由他设计的赛车灵活绕开障碍物,沿着指定路线快速行驶,最终到达终点用时30秒21,引起现场一片惊呼。

自2014年举办首届以来,台州市青少年电脑机器人竞赛因趣味性和动手实践性强,深受青少年电脑机器人爱好者喜爱,如今已发展成为我市影响力最大的青少年科技竞赛活动之一。

“今年,为提升全市机器人教练员的执教水平和赛事裁判员的执裁水平,我们联合台州学院开展台州市中小学教师继续教育短期培训。”市科技馆副馆长郭慧华表示,该竞赛是一项将知识积累、技能培养、探究性学习融为一体的普及性科技教育活动,为青少年电脑机器人爱好者搭建起了交流学习的平台,推动我市青少年电脑机器人事业的普及与发展。

## 天台县人民医院——“5G+AR”让急救零距离

本报讯(通讯员陈清怡)11月23日上午9点43分,66岁的刘先生(化名)在工地干活时被重物砸伤,工友立即拨打“120”求救。

天台县人民医院120急救中心调度员接到电话后立即调配救护车赶往现场。9点56分,院前急救人员到达现场,发现患者伤情较重,血压不稳,于是戴上携带的AR眼镜,借助5G+AR云医疗平台,视频连线创伤专家。

随即,全国知名创伤专家、天台县人民医院党委副书记、副院长胡培阳的手机接到了呼吸请求,马上进入平台。

“血压不稳,有内脏大出血可能!加快输液,氨甲环酸常规应用!同时,联系急诊、创伤外科,做好抢救准备。”通过视频,胡培阳能清晰地看到现场情况,并给予科学救援指导。

院前急救人员完成初步处置后,将患者抬上救护车,往医院赶。上车后,急救医生给予患者吸氧、心电监护,急救护士则通过“移动诊间”为其分诊、录入生命体征、安排床位,实现上车即入院。

院前急救科、创伤外科医护人员也根据电子大屏实时同步的车载视频传回情况做好相应抢救物资。救护车抵达医院急诊后,患者被第一时间送入复苏室进行抢救。

这是天台县人民医院运用5G+AR,精准高效救治危急重症患者的一幕。天台县人民医院已成功打造运用5G+AR,将救援现场、救护车、医共体分院、县医院、省人民医院等救援力量集成一张网,打通生命救援通道,将各级专业指导“云上”送到各急救现场,实现急救零距离的“云急救”体系。

## 浙商证券临海营业部——崇廉尚俭植心间

近日,浙商证券临海营业部组织全体员工开展“崇廉尚俭植心间”非遗草编制作主题活动。在临海市紫阳街王氏故居非遗展示中心,浙江省非物质文化遗产草编传承人郑仙红为大家介绍了草编的发展文化历史。草编草编是临海市岭根村古老的生命记忆和生态基因,蕴含着当地百姓勤俭持家的生活精髓,体现了勤、俭、容、谦的好村风。

郑仙红一边讲解,一边给大家展示如何制作一柄古朴清雅的蒲扇。在他详细的讲解下,在场的所有员工不但了解了蒲扇的制作过程以及草编所蕴含的文化,更上了一堂生动形象的廉洁课。随后大家纷纷动手,体验如何编制一把蒲扇,既让人回忆起往昔的艰苦岁月,又增强了珍惜当下美好生活的情感。最后,大家纷纷拿起笔,在制作好的蒲扇上题字画画,有的写上“廉”字,有的画上荷花,蕴含着崇廉尚俭的“廉扇”随之产生。一柄“廉扇”慢慢摇,缕缕清风沁人心。此次的非遗草编制作体验活动,让大家切身感受到了非遗文化与清廉文化的融合,提升了学习实效。

浙商证券作为一家本土券商,深耕浙江,扎根台州。浙商证券临海营业部作为浙江交通集团团标首批“廉洁从业示范点”,积极营造“清廉券商”的文化氛围,将清廉文化融入党的建设、营业部生产经营和改革发展全过程,努力形成政治生态清朗健康、干部员工清正有为、经营管理清廉高效、廉洁文化精彩纷呈的良好局面,为营业部持续安全运营、健康发展提供有力保障,精准服务台州民营企业、服务台州投资者,为台州高质量发展贡献金融力量。(刘健慧文)

浙江钱涛泵业股份有限公司吸收合并浙江戴普乐泵业有限公司公告

经本公司股东大会决议:浙江钱涛泵业股份有限公司与浙江戴普乐泵业有限公司合并。合并前浙江钱涛泵业股份有限公司的注册资本为5000万元;合并前浙江戴普乐泵业有限公司的注册资本为1000万元。本次合并的形式为吸收合并,浙江钱涛泵业股份有限公司存续,浙江戴普乐泵业有限公司注销。合并后,浙江钱涛泵业股份有限公司的注册资本为5000万元。浙江钱涛泵业股份有限公司和浙江戴普乐泵业有限公司的债权债务由合并后的浙江钱涛泵业股份有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

浙江钱涛泵业股份有限公司  
2023年11月26日

浙江钱涛泵业股份有限公司吸收合并浙江戴普乐泵业有限公司公告

经本公司股东大会决议:浙江钱涛泵业股份有限公司与浙江戴普乐泵业有限公司合并。合并前浙江钱涛泵业股份有限公司的注册资本为5000万元;合并前浙江戴普乐泵业有限公司的注册资本为1000万元。本次合并的形式为吸收合并,浙江钱涛泵业股份有限公司存续,浙江戴普乐泵业有限公司注销。合并后,浙江钱涛泵业股份有限公司的注册资本为5000万元。浙江钱涛泵业股份有限公司和浙江戴普乐泵业有限公司的债权债务由合并后的浙江钱涛泵业股份有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

浙江戴普乐泵业有限公司  
2023年11月26日